

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 21.06.2022 Meldungsnummer: HR01-1005500604

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung GOLDMARIE STIL LABOR GMBH, St. Gallen

GOLDMARIE STIL LABOR GMBH Rosenbergstrasse 75 9000 St. Gallen

GOLDMARIE STIL LABOR GMBH, in St. Gallen, CHE-276.473.998, Rosenbergstrasse 75, 9000 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 09.06.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Gestaltung, Design, Konzeption, Herstellung und den Verkauf von Produkten in den Bereichen Mode, Interieur und Inneneinrichtung, Lifestyle und Events sowie den Handel von entsprechenden Waren aller Art im In- und Ausland. Zudem kann sie sämtliche damit zusammenhängenden Dienstleistungen erbringen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte sowie Grundeigentum im In- und Ausland erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des nicht im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Mareike Andrea Cedrola - Goldmarie Kunst & Kleider (CHE-114.676.227), in St. Gallen, gemäss Vertrag vom 09.06.2022 und Übernahmebilanz per 31.12.2021 mit Aktiven von CHF 78'678.00 und Passiven von CHF 14'166.00, wofür 200 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben und CHF 44'512.00 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 09.06.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Cedrola, Mareike Andrea, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 5764 vom 16.06.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG